

Mezivládní smlouvy MŠMT

Základní informace

Na základě **mezinárodních smluv** uzavřených mezi Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR (**MŠMT ČR**) a **vládami jiných států lze získat stipendium**. **Žádosti uchazeči podávají ve své domovské zemi**. Veškeré informace o tomto programu jsou na **webových stránkách MŠMT ČR**.

Stážisté přijatí k výměnné studijní stáži v rámci mezinárodních dohod mají nárok na stipendium, které jim měsíčně vyplácí přijímající instituce (FF UK). Výše stipendia je uvedena na akceptačním dopise a na rozhodnutí MŠMT o přidělení stipendia – originály obou dokumentů jsou studentům zasílány poštou a jsou potřeba k žádosti o vízum za účelem studia.

Veškeré informace o výši stipendia a dalších náležitostech k jeho přiznání jsou uvedeny na výše zmíněném webu MŠMT.

Všeobecné informace o studiu v Česku najdete také zde.

Před příjezdem

Pokud budete k výměnné stáži přijati, obdržíte od Zahraničního oddělení FF UK **Akceptační dopis** a **Potvrzení o přijetí ke studiu** – originály obou dokumentů se studentům posílají doporučenou poštou a jsou potřeba k žádosti o vízum.

Veškeré informace k žádosti o **vízum najdete zde** nebo na **zastupitelských úřadech ČR v zahraničí**.

Další informace ohledně příjezdu a studia na FF dostanete **e-mailem** od koordinátora Zahraničního oddělení FF UK.

Kontaktní osoba na FF UK: Mgr. Renata Jamin
renata.jamin@ff.cuni.cz

Po příjezdu

Informační **Welcome meeting** se koná v září (zimní semestr) a v lednu (letní semestr); je online, takže studenti nemusejí být fyzicky v ČR, připojit se je možné odkudkoli.

Registrace se koná na FF UK a vyžaduje osobní účast studentů; termíny jsou studentům vždy zasílány emailem, včas před příjezdem do ČR.

Studentský průkaz UK si studenti vyzvedávají osobně v Kartovém centru v UK Pointu v Celetné nebo na Právnické fakultě UK; typy průkazů a kontaktní údaje jsou uvedeny zde.

Předměty vyučované na FF UK jsou k prohlížení ve studijním informačním systému – **SIS**. Studenti si předměty zapisují sami do svého profilu v SIS, ve lhůtě, kdy je SIS otevřen pro zápis. Konkrétní informace a termíny vždy obdrží od svého koordinátora ze Zahraničního oddělení FF UK.

Před návratem

Na konci semestru jsou všechny známky za **splněné předměty**, spolu s odpovídajícím počtem **ECTS kreditů**, **zapsány do SIS**. Studenti si před svým odjezdem z ČR žádají o **vystavení transkriptu** – lze ho vyzvednout osobně na ZO FF UK nebo je možné poslat naskenovanou verzi emailem.